

走,去公交车上逛动物园!

6辆3D彩绘公交车周日试运行,想免费体验的赶紧报名

本报8月19日讯(记者 蒋大伟 通讯员 李晓林)

记者从烟台公交集团获悉,为提升烟台文明城市形象,打造公交服务品牌和特色车厢文化,为市民出行提供更加舒适温馨的车厢环境,烟台公交集团聘请专业团队在新上线的6台10路公交车车厢内,以“文明号”“海洋号”“烟台山号”“养马岛号”“昆嵛山号”“蓬莱阁号”为主题进行了3D彩绘制作,目前6辆主题公交车已全部制作完工,现诚邀广大市民参与免费体验活动。

活动时间定在8月23日(周日)上午9点,地点在旅游大世界3路公交场站内(滨海假日酒店东侧广场内)。

6辆主题公交车将由旅游大世界3路公交场站发车,沿滨海北路、滨海中路、清泉路行至清泉路与银海路交叉口左转,沿银海路行至银海路与滨海中路交叉口左转,沿滨海中路、滨海北路返回旅游大世界,全程运行20公里,运行时间40分钟。



3D彩绘公交制作精美逼真,让人不舍得踩上去。 通讯员供图

本次免费乘车体验活动共征集150名乘客参与。本次活动采取电话报名方式,请

报名的市民拨打0535-2917809;13562577839,请在8月20日—23日上午8:00—17:

00之间拨打。报名时请务必留下您的联系方式和参与人

数。

9县市区滨海路上“走T台”

特色形象广告登上3000平米围挡,集中展示尚属首次

本报8月19日讯(记者 王永军 通讯员 林元) 为配合市委、市政府要求,进一步宣传展示烟台的良好城市形象,扩大城市知名度和影响力,烟台市城管局利用滨海路(辛安河—鱼鸟河间)约3000平米围挡,由各县市区城市管理部门提供素材,对各县市区形象进行集中展示。

目前,现场画面依次对外展示了芝罘区、开发区、福山区、牟平区、栖霞市、蓬莱市、海阳市、长岛县、龙口市的宣传画面。

“蓝色牟平,一见钟情”“人间仙境,休闲蓬莱,到蓬莱过神仙日子”“山海情韵,醉美海阳。”这些生动简单的语句概括了所在县市区的特色和城市品牌形象,从而提高城市美誉度,吸引更多的游客。

该系列画面全面展示了当地的城市风貌和魅力,彰显当

地文化旅游、人文历史、经济社会发展等方面的特点、亮点和优势,画面简洁优美、主题突出,彰显了地域特色。

据烟台市环境艺术管理办公室工作人员介绍,这么大规模地对城市形象进行集中展示尚属首次。下一步,将有更多的县市区参与到展示中来,全方位展示烟台各县市区的风土人情,对城市形象进行推介。

在采访中,一位市民告诉记者,他在烟台工作了4年时间,但是除了对市区比较了解之外,其他县市区平时很少去。这次看到宣传海报,感觉这些地方也很好玩,最近一定要趁节假日好好去玩一下。

城市形象也讲求品牌效应,如果在人们心中有较高的认知度,也会促进当地旅游、餐饮等产业的提升。在这方面,国内外很多城市都有不少范例,



各县市区的形象广告成为马路上一道亮丽的风景线。 通讯员供图

比如说到洛阳,恐怕很少有人不知道龙门石窟和牡丹。

烟台苹果、莱阳梨、福山大樱桃,咱烟台也有不少耳熟能详的城市名片。“城市名

片越来越响亮,这座城市发展得越好。”烟台市环境艺术管理办公室的工作人员介绍,下一步,将会进一步提高推介力度。

186家药店获评满意单位

连锁药店占了八成多

本报8月19日讯(记者 秦雪丽 实习生 李秋霖) 8月19日,烟台市举行群众满意药店授牌仪式暨生物医药协会一届五次会议,会上共评选出2015年度烟台市群众满意药店186家,其中连锁药店163家,单体药店23家。

从今年4月开始,由烟台市食药监局、商务局、人社局、工商局、生物医药协会联合组织,在全市范围内广泛开展了评选“群众满意药店”活动,得到了社会公众和医药企业的积极支持和参与。本次评选活动经企业申报、县市区推荐、社会满意度调查、专家组评议、征求部门意见、综合评审、社会公示等多个环节。

从群众满意药店名单中,

记者看到芝罘区25家、莱山区10家、福山区6家、牟平区12家、蓬莱15家、龙口17家、莱州15家、招远16家、栖霞15家、莱阳22家、海阳18家、长岛2家、开发区12家、高新区1家,其中不乏我们生活中常见的立健医药城连锁店、北京同仁堂山东连锁药店、燕喜堂连锁药店等。

今年上半年,全市医药行业完成主营业务收入338.76亿元,同增18.6%;实现利税33.59亿元,同增17.24%;其中规模以上医药工业企业主营业务收入103.22亿元,同增21.5%;利润11.79亿元,同增24.6%;利税17.54亿元,同增21.9%;营收、利润、利税三项指标增幅分别高于全市同期增幅15.4%、18.8%、16.8个百分点。

从群众满意药店名单中,

带上休闲护照,七夕看竹海

原价50元的门票,仅需15元

本报8月19日讯(记者 秦雪丽 通讯员 丛宁) 七夕怎么过?去海阳云顶自然风景区看竹海去吧,持烟台《市民休闲护照》享受门票15元/人特惠哦!

为让市民出游享受更多优惠,烟台市旅游局推出七夕特惠日活动,七夕当天,只要持烟台《市民休闲护照》游览海阳云顶自然风景区,就可享受门票15元/人特惠(原票价50元/人),同游享受30元/人特惠。

据了解,海阳云顶自然风景区位于海阳市盘石店镇大庄村西,地处于青岛、烟台、威海之

间,各距100公里左右。这里有五百余亩错落生长的“江北最大竹林”,“胶东半亩岛一大奇观”,亭台楼阁全为竹子建造的,全长699米的世界上最长的竹长廊。

《市民休闲护照》是烟台市旅游局面向烟台市民、在烟大中专院校学生和驻烟军人提供优惠便捷的旅游休闲服务,一本休闲护照在手,可以低价游遍烟台。休闲护照提供服务优惠单位涵盖本市景区、游船、住宿、交通、购物、文娱等66家单位,实行平均5折,最低3折的大幅度优惠。

合肥党政考察团来烟台考察取经

本报8月19日讯(记者 张琪)

8月18日至19日,由安徽省委常委、合肥市委书记吴存荣率领的合肥市党政考察团一行来烟台市,就文化旅游、开发区、产业经济转型升级等方面工作进行考察。市领导孟凡利、于爱军等分别陪同活动。

孟凡利代表市委、市政府对考察团一行的到来表示欢迎。他说,当前,烟台正紧紧抓住“一带一路”、中韩自贸区建设等重大机遇,加快产业结构优化升级,在适应新常态中培育增长新动力,着力提高经济发展的质量和效益。合肥与烟台经济互补性强,双方合作发展的空间非常广阔。衷心希望两市加强交流合作,共创美好未来。

二沉池清淤完毕 泥水别想进家门

本报8月19日讯(通讯员 张亚平 记者 张倩倩) 记者从市城管局排水处获悉,目前烟台市最大的污水处理厂套子湾污水处理厂二沉池清淤检修完毕。

二沉池是污水处理过程中生物处理系统中的重要处理单元,其作用主要是使泥水分离,使水澄清和进行污泥浓缩。该项工作的运行好坏将直接影响污水厂的出水水质。为了保证雨季的安全运行,实现达标排放,8月13日起,市排水处套子湾污水处理厂对2号二沉池进行了放空清淤,对池底设备进行检修。

经过多次降水之后,8月15日,工作人员进入池底对污泥进行清理,在池底中央安放两台液下泵,将池底污泥刮起由边缘推向液下泵后排出。池底污水散发的气味异常难闻,套子湾污水处理厂的清淤人员每天都要在这样的环境中工作数小时,浸泡在泥泞的污水中,一趟一趟地将污泥从池子四周推向中央。

黑电镀厂拒停产 负责人被行拘

本报8月19日讯(记者 王永军) 记者从海阳市环保局了解到,近期对一家小电镀厂实施查处,并把相关案卷向公安机关进行了移交,对涉嫌违法企业负责人追究法律责任。这是新环保法实施以来,海阳市环保局移送公安机关的第一起案件。

经调查,东村街道一家小电镀厂未经环保部门审批,擅自建设并投入运行,产生的废水未经处理直接排放,对周边环境造成一定程度的污染。

海阳市环保局执法人员责令企业停止生产,企业拒不执行。依据新环保法要求,海阳市环保局将案件移交公安部门。公安机关已于8月11日对该电镀厂负责人处以5日行政拘留。

下一步,海阳市环保局将进一步加强与公安等部门的执法联动机制,继续保持对环境违法行为的高压打击态势。

对符合环境违法行政拘留规定的,将移交公安机关予以行政拘留;对涉嫌环境污染犯罪的,将移送司法机关依法追究其刑事责任。